
令和６年度
保護者アンケート



アンケート概要

対象：０歳児～５歳児までの保護者

時期：令和６年１２月２５日～令和７年１月１６日

方法：グーグルフォームによる集計

結果：８２件の回答がありました

備考：小数点の切り上げなどで%に若干のズレ表示があります
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園の全般的な内容
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１とてもそう思う 69.5%

２おおむねそう思う 29.3％

３少しそう思う 1.2%

4あまりそう思わない 0%

1.2％
とてもそう思う・おおむねそう思
うで98.8％でした

登園しぶりなど心配なことがあ
ればいつでも相談ください。

園での様子を担任から伝えさ
せていただきます。
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１とてもそう思う 80.5%

２おおむねそう思う 18.3%

３少しそう思う ０%

4あまりそう思わない 1.2%

あまりそう思わないという意見も
いただきました。
ご不信をもつことがあったことをお
詫びします。

安全・安心してお子さんを預か
れる環境づくりに取り組んでいき
ます。

1.2%
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１とてもそう思う 80.5%

２おおむねそう思う 17.1%

３少しそう思う 0%

4あまりそう思わない 2.4%

とてもそう思う、おおむねそう
思うが97.6％でした。
あまりそう思わないが2.4％あ
りました。

個々の対応を振り返り、納
得いただける対応に努めて参
ります。

2.4%
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１とてもそう思う 89%

２おおむねそう思う 9.8%

３少しそう思う 0%

4あまりそう思わない 1.2%

とてもそう思う、おおむねそう
思うが98.8％でした。

毎日の決まった生活の流れを
大切にし自分のことは自分で
出来るようにしていきます。
出来たことは一緒に喜びたく
さん褒めていきます。

1.2%
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１とてもそう思う 74.4%

２おおむねそう思う 22%

３少しそう思う 2.4%

4あまりそう思わない 1.2%

少しそう思う・あまりそう思わ
ないが3.6％でした。

状況を十分に伝えれていな
かったことがあったことをお詫び
します。

気になった時は是非連絡く
ださい。
都度対応いたします。

2.4%

1.2%



9

１とても満足 84.1%

２おおむね満足 14.6%

３あまり満足でない 1.2%

4満足でない 0%

とても満足、おおむね満足が
98.7％の評価をいただきまし
た。

保護者の皆様に試食いただ
ける機会は保育士体験の時
となっています。

来年度は保育士体験のアン
ケートで直接感想を伺う機会
をつくります。

是非試食にいらしてください。

1.2%
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１とても満足 78%

２おおむね満足 20.7%

３少し満足 1.1%

4あまりそう思わない 0%

口座への引き落としのご協力
ありがとうございます。

来年度は引き落とし口座が
任意で設定いただける機能と
アプリでの教材購入を予定し
ています。

この他にも手続きのペーパー
レス化を進めて参ります。

1.１%



行事について
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１とても満足  69.5%

２おおむね満足 18.3%

３少し満足 3.7%

4あまりそう思わない 0%

５非該当 8.5%

とても満足、おおむね満足が
87.8％の評価をいただきまし
た。

今年は体育館での開催とな
りました。観客席が限られて
いる中、ご観覧いただきありが
とうございます。

親子で楽しんでいただけるよ
う来年度も企画を行います。

3.7%
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１楽しかった 68.3%

２おおむね楽しかった 23.2%

３あまり楽しくなかった 1.2%

4楽しくなかった 0%

５非該当 7.3%

平日での衣装支援のご協力あ
りがとうございます。
支援だけではなくこどもの運動の
様子をみることができ良かったと
いう声もいただきました。

先生たちは協力いただき、大変
助かっています。
引き続きの協力をよろしくお願
い致します。

1.2%
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１とても満足 90.2%

２おおむね満足 7.3%

３少し満足 2.4%

４あまり満足でない 0%

５非該当 0%

とても満足、おおむね満足が
97.5％の評価をいただきまし
た。

自由記述の欄でも発表会で
の成長を嬉しく思っていただい
た回答がたくさんありました。

支援に対する意見もありまし
たので改善をしていきます。

7.3%

2.4%



入園見学時にも感じましたが、どの組もみんな歌が本当に上手で毎年楽しみにしています。

今回も沢山歌声が聞けて嬉しかったです。ヤングマンを参加型にしてくださったのも楽しく良い思い出
となりました。

15

こども達がみんな輝いていて素晴らしかったです!こんな小さいときから大きな舞台を経験させて
いただけるなんて幸せだなと思いました。

プログラムの都合上難しいとは思いますが、先生方の和太鼓がとっても素晴らしかったので、園
児達が(できれば客席で)聴くことができたらいいなと思いました。

最後の発表会。体調を崩さないように過ごしていたので当日を迎えられた時は本当に嬉し
かったです。

最初の合唱からオペレッタ、題目紹介に和太鼓、合奏まで盛りだくさんで、見ごたえがありまし
た。

お風呂や登園の際に、他のクラスの歌を歌ったり、踊ったりする姿をみて、温かい気持ちになり
ました。

発表会の
感想

発表会当日まで感染症にかからないかと落ち着かない日々でしたが、つばめ組、とんぼ組両
クラスとも全員参加できて本当によかったです。

今年もまた合唱からスタートしたこと、演目の紹介が見られてとてもよかったです。

一部紹介します

ご意見は別に
掲載しています



職員について
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１よい印象をうける 85.4%

２おおむね良い印象 14.6%

３あまりよい印象をうけない 0%

４よい印象をうけない ０%

保護者の皆様の温かい言葉ひとつひ
とつが職員の励みになります。

ありがとうございます。

先生たちが笑顔でいられるように働き
方の改善や定着に努めてまいります。
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１とてもそう思う 65.9%

２おおむねそう思う 31.7%

３少しそう思う 1.2%

４あまりそう思わない 0%

声を掛けやすい環境づくりを
心掛けていきます。

直接言いにくいことはコドモン
で連絡をお願いします。

1.2%
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１とてもそう思う 80.5%

２おおむねそう思う 18.3%

３少しそう思う 0%

４あまりそう思わない 1.2%

とてもそう思う、おおむねそう
思うが98.8％でした。

これからも要望やコドモンでの
ご意見、紛失物の申し出な
どには迅速に対応する努力を
します。

1.2%
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１とてもそう思う 79.3%

２おおむねそう思う 20.7%

３少しそう思う 0%

４あまりそう思わない 0%

とてもそう思う、おおむねそう
思うで100％の評価をいただ
きました。

これからも一人ひとりのこども
に望ましい関わりを続けてい
けるような研修や環境づくりを
行っていきます。



総合評価
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１とても満足 86.6%

２おおむね満足 13.4%

３少し満足 0%

４あまりそう思わない 0%

100％の方にとてもそう思う、
おおむねそう思うの評価をい
ただきました。

ありがとうございます。

保護者の方から信頼していた
だけるように来年度も努めて
まいります。



ご意見
ありがとうご
ざいました

来年度も
よろしくお願
いします
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